

端牢 中国饭碗

播种绿色小康

新华社记者 韩宇 王春雨 杨喆

端牢 中国饭碗，小康 底色更足。从人烟稀少的荒原到稻菽千重浪的 北大仓，产粮第一大省黑龙江正让 中国粮仓 基础更牢、品质更优、产品更丰富，让中国人奔向小康的底气更足。

粮稳，守护小康梦

正值夏日，黑龙江省三江平原腹地，万亩连片的稻田仿佛 稻海，置身于此的人们无不为 北大仓 的气势所震撼。

然而 70 年前，这里还是一片荒原，被称为 北大荒。

20世纪50年代，10万官兵挺进北大荒，把这片荒原开发建设成举世闻名的大粮仓。

从2010年粮食产量突破1000亿斤，到2011年粮食产量跃居全国第一；从2018年粮食产量稳定在1500亿斤以上，到粮食生产实现十六连丰 黑龙江粮食生产的不断进步，守护着中国人对小康生活的不懈追求。

在北大荒农垦集团有限公司建三江分公司（管理局）七星农场，新一年的丰收希望正在孕育。

今年的春耕令七星农场农户周春曲印象深刻。往年，住在场区里的他每天下地干活像 上班，今年为有效防范疫情，他选择住在地头的临时住房里，一住就是3个月。

得想办法克服疫情，不能耽误播种！ 周春曲说。

作为国家重要的商品粮生产基地，

地，建三江自开发建设以来，累计生产粮食1.08亿吨，提供商品粮9891万吨。如今，建三江年均可生产粮食650万吨左右，粳稻产量占全国的二十分之一。

建三江的农户们，也在播种着自己的小康。

我种了大约400亩地，每年纯收入至少有10万元。谈及收入，周春曲底气十足。

粮稳，心更安。

去年黑龙江省粮食产量达1500.6亿斤，约占我国粮食总产量的九分之一，相当于为全国每人每年提供约100斤原粮。今年黑龙江省粮食播种面积达2.15亿亩，比去年增加约50万亩。

吃好，小康更健康

奔向小康，要吃得健康。中华粮仓里，量变到质变 正在发生。

绿色、绿色，还是绿色。

在富锦市东北水田现代农机专业合作社的万亩大地号地块，绿色的水稻田里还 暗藏玄机：稻田里有泥鳅在游动。

以前为了吃得饱，现在奔小康了，讲究吃得好！合作社理事长刘春说着，弯腰捞起一条泥鳅，泥鳅能松动土壤，还能增加有机质，是绿色种植的直观证明。

一只鸡蛋能做出怎样的名堂？

在黑龙江中农兴和生物科技股份有限公司，各类鸡蛋产品满足了不同

人群的味蕾。这种蛋白肠，是专门为健身人士准备的。公司负责人唐兴和说。

近年来，黑龙江以 粮头食尾 农头工尾 为抓手，推动玉米、水稻、乳、肉等优势主导产业集群发展。

今年，黑龙江还推动生猪产业提档升级，力争全年生猪出栏2100万头，猪肉产量达到150万吨；深入推进建设振兴计划，力争生鲜乳产量达到500万吨。

我们正加大力气向绿色有机种植转型，坚持用有机肥和生物菌剂，去年土壤102项检测指标，全都达到了绿色种植标准。庆安县丰硕水稻农民主合作社理事长霍树林说。

让绿色成 底色，促绿色显 特色，用绿色生 金色。

今年黑龙江省绿色有机食品认证面积达到8500万亩，其中绿色、有机食品认证面积分别达到7650万亩和850万亩。

近日，在北安市东和现代农机专业合作社的一片玉米地里，一台风幕式打药机仅用18分钟便完成作业60亩。合作社有关负责人告诉记者，新机器平均可减少除草剂用量25%。

今年黑龙江省减化肥、减农药、减除草剂的农业 三减 高标准示范面积将增加至4500万亩。

技高，饭碗 端更牢

农业插上 科技翅膀，让端牢中国饭碗 奔小康的底气更足。

在北大荒建三江国家农业科技园，一件件实验仪器和测土配方施肥建议卡等资料摆放整齐，科研人员正在忙碌。

我们形成了高产优质栽培技术模式，推广面积3100万亩，水稻平均单产由原来的不足400公斤，提高到现在的620公斤。园区主任李晓辉说。

北大荒精准农业农机中心里，一台台红色的大型智能收割机如钢铁巨人般整齐排列，不少机械具有卫星定位和无人驾驶等功能。

合作社刚成立时有23台套大农机，现在数量翻了近一倍，科技含量也越来越高。富锦市华胜现代农机专业合作社负责人徐延华说。

在七星农场的田间地头，经常可以看到摄像头、传感器等设备，它们覆盖农场的122万亩耕地，可以自动提取农作物生长环境的各项要素信息。扫描包装上的二维码，种植环境等信息一目了然。七星农场借助物联网平台，链接了食品安全可追溯系统，打造 绿色、安全、让消费者放心 的品牌。

黑龙江省农业科技协同创新推广体系已达到22个，高标准科技示范园发展到560个，先进技术推广面积稳定在2.1亿亩次以上，农业科技进步贡献率达67.1%。先进科技正在让黑土地变成中国人的 金饭碗。（参与记者：王雨萧、杨思琪）

新华社哈尔滨7月1日电

四部门公布第二批革命文物保护利用片区分县名单

新华社北京7月1日电（记者施雨岑）中宣部、财政部、文化和旅游部、国家文物局近日公布第二批革命文物保护利用片区分县名单。

据介绍，按照集中连片、突出重点、国家统筹、区划完整的原则，第二批革命文物保护利用片区分县名单是以抗日战争时期的抗日根据地为主体，统筹考虑红军长征、西路军、东北抗日联军的革命史实和中国共产党领导西藏、新疆人民的革命活动，坚持以革命史实为基础、以党史权威文献和中共党史研究最新成果为参考、以革命文物为依据，确定片区共计22个。

本批公布的革命文物保护利用片区为：长征片区、西路军片区、东北抗日联军片区、陕甘宁片区、晋绥片

区、晋察冀片区、冀热辽片区、冀鲁豫片区、山东片区、苏中片区、苏南片区、淮北片区、淮南片区、皖中片区、浙东片区、广东片区、琼崖片区、湘鄂赣片区、鄂豫皖片区、河南片区、西藏片区和新疆片区。

据悉，加上此前确定的15个革命文物保护利用片区，我国已拥有37个革命文物保护利用片区。国家文物局革命文物司司长刘洋表示，要有效推进革命文物集中连片保护利用工程，以37个片区为支撑，整合资源、创新机制，实现革命文物的整体规划、连片保护、统筹展示、示范引领。坚持保护优先、保用结合，创新拓展让革命文物活起来，促进文旅融合，提质特色产业，助力革命老区振兴发展。

健康中国母亲行动启动线上义诊

新华社北京7月1日电（记者屈婷）为筑牢家庭的抗疫防线，由全国妇联、国家卫生健康委员会、国家体育总局联合开展的 健康中国母亲行动 日前启动大型线上义诊活动，助力守护最爱你的 她 广大母亲的健康。

记者了解到，实施重点项目、做好健康服务 是健康中国母亲行动的主要任务之一。此次启动的线上义诊将持续5周，每周推出不同主题的专项活动。多家妇幼科实力较强的公立三甲医院将联合互联网医疗平台 好大夫在线 提供线上问诊、妇幼健康知识普及等服务。

国家卫健委规划司司长毛群安说，健康中国母亲行动已在全国开

展，今后将细化推进方案，号召医生积极为妇女儿童提供优质医疗服务，助力广大母亲成为家庭健康的指导员、管理员和监督员。

线上义诊可以将国家级专家的医疗服务，更高效、便捷地输送给全国患者。上海市第一妇婴保健院院长万小平说，目前该院调动了妇科、产科、胎儿医学科、辅助生殖医学科等120余名医生参与义诊，活动首日已在线服务患者518名。

好大夫在线 CEO王航也表示，在新冠肺炎疫情防控常态化的当下，公立医院与互联网医疗第三方平台的合作推动，将有效扩大社会公共服务的覆盖面和受益面，更好地促进母亲健康、助力全民健康。

公立医疗机构经济管理年 启动

新华社北京7月1日电（记者王琳）国家卫健委官网发布，从7月起，公立医疗机构经济管理年 启动，时间为1年，至2021年6月。该活动旨在更好地满足人民群众日益增长的医疗服务需求，推动公立医疗机构加快补齐内部管理短板和弱项。

公立医疗机构经济管理年 活动要求全国各级卫生健康行政部门、中医药主管部门举办的公立医院（含综合医院、中医类医院、专科医院、妇幼保健院等）及基层医疗卫生机构（含社区卫生服务中心、站，乡镇卫生院等），梳理此前各类审计、督察、检

查等外部监管工作发现的经济管理、经济行为等突出问题，以及内部运营管理过程中发现的经济管理短板弱项，及时整改落实到位。

活动特别对公立医疗机构加强价格管理、财务管理等方面提出重点要求。其中，价格管理方面要求：严禁重复收费、串换项目收费、分解收费、超标准收费、自定项目收费等问题；严禁超范围使用药品和耗材、无指征入院或过度诊疗等问题；严格药品耗材进销存管理，严禁设备使用不规范、医疗记录不规范、为患者提供医疗以外的强制性服务等问题。

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2020]18号

经张家界市国土空间规划委员会审同意，受张家界市自然资源和规划局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标			出让年限 (年)	起始价 (万元)	增价幅度 (万元)	预付款/其中竞买 保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY-2020-39	永定区沙堤办事处榔坪村	9660.1	工业用地	<1.5	<35%	>10% < 20%	50	767.97	20	775.94/767.97

备注 挂牌起始价不含契税、交易服务费等，交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补)，契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规及出让须知另有规定的除外)均可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，联合竞买人竞买时应明确与张家界市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价的除外)。

四、出让时间安排

1. 公告时间 2020年7月2日至2020年7月22日；

2. 挂牌时间 挂牌起始时间为2020年7月22日上午8时，截止时间为 2020年8月3日上午9时(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准)；

3. 网上报名截止时间 2020年7月31日16时整(预付款须在2020年7月31日16时前缴纳到账)。

五、申请报名竞买办法

1. 有意竞买者须在我中心现场办理北京数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外)，登录湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)，点击 张家界市 按钮，即可浏览、查阅和下载相关地块出让文件，对意向地块点击 我要申购 按钮，网上填报《竞买申请书》，选择并点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号，再到该银行缴纳预付款(含竞买保证金)，获得相应地块竞买资格；

2. 竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行；

3. 竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1. 以上标的的现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；

2. 竞得人须在土地出让成交结果公示期满之日起30日内签订出让合同，成交价款需在土地出让合同签订之日起30日内缴清。

七、联系方式

联系单位 张家界市公共资源交易中心

联系地址 张家界市子午路220号

联系电话 0744-8833293

联系人 黄元章 杨颖仲

张家界市公共资源交易中心
2020年7月1日

民航局发出第二份 熔断指令

3U8392航班运行1周。

6月27日，四川航空埃及开罗至成都的3U8392航班上6位旅客新冠病毒核酸检测呈阳性，民航局根据此前发布的《民航局关于调整国际客运航

班的通知》有关规定，决定对四川航空实施航班熔断措施。自7月6日起，暂停四川航空该航线航班运行1周，并要求熔断的航班量不得用于其他航线。

我国首次公海自主休渔7月1日起实施

组织管理的部分公海区域渔业活动采取的创新举措。

据了解，本次休渔范围为南纬32度至南纬44度、西经48度至西经60度之间的西南大西洋公海海域，是我国远洋鱿鱼渔业的主要作业区域之一。休渔期间，在西南大西洋公海相应区域作业的所有中国籍远洋渔船停止捕捞作业。农业农村部将会同各地渔业主管部门和相关单位，对休渔期间远洋渔船进行严格管控，对违反休渔规

定的远洋渔船和远洋渔业企业，将依法予以处罚。

下一步，农业农村部将组织有关技术单位和专家，建立公海鱿鱼资源数据采集机制，跟踪监测和评价休渔实施效果，为动态调整休渔方案提供科学依据。此外，在东太平洋公海相关海域，我国将于9月1日起实施为期三个月的自主休渔。

农业农村部有关负责人表示，近期印发的《关于加强公海鱿鱼资源养护促进我国远洋渔业可持续发展的通知》，是我国第一个旨在加强国际鱿鱼资源养护的文件，也是针对尚无国际

新华社北京7月1日电（记者于文静）据农业农村部消息，自7月1日起，我国首次在西南大西洋公海相关海域试行为期三个月的自主休渔，促进公海渔业资源科学养护和长期可持续利用。

农业农村部有关负责人表示，近期印发的《关于加强公海鱿鱼资源养护促进我国远洋渔业可持续发展的通知》，是我国第一个旨在加强国际鱿鱼资源养护的文件，也是针对尚无国际

新华社北京7月1日电（记者关桂峰）记者1日从北京市城市管理委员会了解到，北京市城管委、市城管执法局日前联合印发《北京市厨余垃圾分类质量不合格不收运管理规定（暂行）》，其中明确，厨余垃圾分类质量不合格不收运。

根据暂行规定，厨余垃圾收集运

输单位应依据合同对厨余垃圾的分类质量严格把关，由作业人员通过现场目测或采用工具翻查的方式进行判

定。在交付点拟交付的厨余垃圾中明